3axapoBa EBnokus BacunbeBHa yunrens
MBOY «Tenurunckas COII um A. A. ITaxomoBay
Meruno-Kanranacckuii paiion

ypok «IlonokuTenpHbIe U OTPUIIATEHHBIC YUCTIA

ypOK MaTeMaTHKH B 6 kjacce «Iloo:kuTe/IbHbIE U OTPHIATECJIbHDBIC YUCJIA U «TaHrpaM»»

Tun ypoka: 060011eHIE 1 3aKpeIICHUE paHee n3ydeHHbIX 3Y H.

Ilens ypoka: 3akpeniTh YMEHHS U HABBIKU CIIOKCHUS, BBIYUTAHUSA, YMHOKECHHS U JCIICHUS MOJ0KUTEIBHBIX U OTPULATEIBHBIX YUCET C
ITOMOIIBIO UIPhl « TaHTpam».

Ilnanupyemoie pezyromamor:

[IpenmerHsbie:

- pacIIUPUTh CBOM 3HAHMS MOJIOKUTEIBHBIX U OTPULIATEIIBHBIX YUCET;

- YMETb BBIIOJIHATH AEHCTBHS HAJ MOJIOKUTEIbHBIMA U OTPULATEIbHBIMUA YACIAMH.
JInaHOCTHBIE:

- MPUOOPECTH HABBIKU Y4eOHOTO TPY/a;

- opMupoOBaTH OTBETCTBEHHOCTD;

- pa3BUBaTh MTO3HABATEIbHYIO AKTUBHOCTH;

- YMETh TOYHO U SICHO U3JIaraTb CBOU MBICIIH.

MeranpeaMeTHsIE:

- CIIOCOOHOCTH HAOIOAATH U JIeJIaTh BBIBOJIHI;

- cI0COOCTBOBATh TBOPUYECKOU JIEATEIBHOCTH YUAIIUXCS;

- pa3BUBaTh BHIYUCIUTEILHBIC HABBIKU.

Dopmul 00yuenun: ppoHTasibHas paboTta, rpynmnoBas padora.

Obopyoosanue: KOMIIBIOTED, MPOECKTOP, PAa31aTOUHBIE KAPTOUKH, TPE3CHTALIUSL.

DTankl ypoka J1eaTeIbHOCTh YUUTEIS JlesiTeTbHOCTh 00YJaIOIIUXCSI ®opmupoBanue YV

Opranuzanmonnsiii | [IpuBercTBHe, mMpoBepka TOTOBHOCTH K | HacTpauBarorcst Ha ypok
MOMEHT YPOKY.




AKTyanuzanus
OIIOPHBIX 3HAHUU.

3agaeT BOIPOCHI:

1. Cxonpko 1) MOJOXKHUTENBHBIX 2)
OTpUIIATEHHBIX YUCEIT:

6;-4; 2,3; -0,8; -2/7; 1; 0,1; 23; 100; 6/1;
1,11.
2. 3) CxonbKO JEWCTBUU TIpU pEIICHUU
MOJIOKUTENIbHBIX M OTPUIIATEIIbHBIX YHCe?
3. BepHo win HEBEpHO?
a) Ilpu cnoxxkeHnn ABYX OTPHUIATEIBHBIX
yucen nojryyaercs (-)
0) [Ipu crnoxxeHUn ABYX YKCEN C pa3HBIMH
3HaKaMu nosryyaercs (+)
B) [Ipn yMHOXEHUHM JIBYX OTPHUIATEIHHBIX
yucen noiyyaercs (+)
T') IPU YMHOXEHUH JBYX YHUCEI C Pa3HBIMU
3HaKaMH Mosyyaercs (-)
1) TpU JEIEHUW JABYX OTPHUIATEIBHBIX
yucen noiyyaercs (+)
€) Mpu JCJIICHUU JIBYX UYHCEN C Pa3HBIMU
3HaKaMu ToJry4daercs (-)
4.6) 8+(-2) 10) -7-(-4) 14) 1-(-2)
7) 13*1 11)-4-6 15) 9-20
8) -9 +5 12) -14: (-2) 16) -1 *(-5)
9)7:(-7) 13) -5*4 17) -3+3
18) -1-(-7) 19)0+(-7) 20) -8 +20
21) 17+(4) 22) -36:(-3)
5. Tanurpam. Ckosibko Guryp y Tanrpama?
[Touemy MBI  TIOBTOPWJIM  TIPABHIIO

OTBEYAIOT HA BOIPOCHI
TaOJINLIBI.

1. 8 2.3 3. 4

6. 6 7.13 8. -4

11. -10 12. 7 13.-20 14. 3 15.-11
6. 5 17.0 18 6 19.

21, 13 22, 12

C TMOMOIIbIO (PUTYp TaHrpama

PUCYHOK.

OTBCYAIOT Ha BOIIPOC.

Hn 3a1o0JHAIT

-7 20.12

YMETH opopMIIATH
CBOU MBICIM B YCTHOU
dbopwme.
YMerp  ciymars U
[IOHUMAaTh peyb
IPYTHX.

paboTath B rpyInax.

e CTBUN MOJI0KUTEIbHBIX u

OTPHUIIATEIBHBIX YUCEIT?
3akperieHue Beimonnaure: VYuyamuecss  BBIMOJHAIOT — PEIICHUS CaMOCTOSITEIILHOE
3HAHUH. 1) -1,5+ (-5) TeTpaJsiX M Ha JIOCKE. pelieHue  3agady = H




B 2

AT
3) 0: (- 45)
2
(3
4) 3
1 1
—4— o (—1—)
5) 2 3
7 8—81
6) "’ 4
7) -125+925—(-55)
—5,2+1-
g) 5
1,4
9) —4,2

Lo ()
10) 6 2
1
2,77+ | —=
11) ( 4)

HalinnTe 3HaueHre BIpakeHUS
12) -8*(-3+12):36+2

13) 4*(-5)—-(-30):6

14) (-8 +32):(-6)-7

1= —1=
15) 3 6
Pemute ypasuenue
5) yp( 1) = 11
16y 7 TV T 1

17) - 13+ (x—4,8)=-7,1
18) 8,4 — (x —7,2) = 8,6

paboTaroT B rpynnax.

nocie 3aroIHEHUS
CocCTaBISIIOT  PHUCYHOK,
dburyp Tanrpama.

C

TaOJIUILIBI.
[IOMOILIBIO

3aMOJIHUTH TaOJIUILY.

CoTpyAHUYECTBO c
y4YuTeIeM u
CBEPCTHUKAMHU npu

pelIEHUU 3aJaHul Ha
JOCKE.

YMEHHE YETKO U SICHO
BBIpaXaTh CBOE
MHEHUE (pelleHue).




IlonBenenue UTOrOB
ypoKa.

I[OM&HIHGC 3aJaHuc

Pednexcus

5 2 1
1= — Z)=1=
19) 6 (y+3> 2

Halinnte HEM3BECTHBIN WIEH MPONOPIUH

93
1.3
200 X 53
m 9,3
21)-7,2 3,6
22) 30  —42
~2,8  —4,2
35

23)
Kaxkas Tema ypoka Ob1a?
JlocTurim uenu.

MOJATOTOBUTD
«TaHTpaM»
[Iponomxure:
1. «CerojiHst Ha YpOK€ MbI IOBTOPHUIIH. ..»»
2. «CeroiHsa Ha YPOKE MBI y3HAIIH. ...»

3. CeroJiHsl Ha YPOKE Mbl HAYUYMJIHUCh. ...

3amanue ¢ Qurypou

OTBCYAIOT Ha BOIIPOCHI.

3aIIMCBIBAIOT JOMAIITHCC 3aJaHUC

OTBCYAarOT Ha BOIIPOCHI.
ACITAa0T CAMOOICHKY.

YMETh OIICHUBATH
MPABWIBLHOCTh
BBITNIOJTHCHU S
JICUCTBUH.




1 rpynna 2 rpynmna

No [ orBeTBI | No OTBEThI No oTBEeThI | No OTBETHI

1 1 1 1 No OTBETHI No OTBEThI No OTBEThI
2 2 2 2 1 1 1
3 3 3 3 2 2 2
4 4 4 4 3 3 3
5 5 5 5 4 4 4
6 6 6 6 5 5 5
7 7 7 7 6 6 6
8 8 8 8 7 7 7
9 9 9 9 8 8 8
10 10 10 10 9 9 9
11 11 11 11 10 10 10
12 12 12 12 11 11 11




13 13 13 13 12 12 12
14 14 14 14 13 13 13
15 15 15 15 14 14 14
16 16 16 16 15 15 15
17 17 17 17 16 16 16
18 18 18 18 17 17 17
19 19 19 19 18 18 18
20 20 20 20 19 19 19
21 21 21 21 20 20 20
22 22 22 22 21 21 21
23 23 23 23 22 22 22

23 23 23




6) 8+(-2) 10) -7-(-4)  14) 1-(-2)
7) 13*1 11)-4—6  15) 9-20
8)-9+5  12) -14:(-2)  16) -1 * (-5)
9)7:(-7)  13) -5%4  17) -3+3
18) -1-(-7) 19)0+(-7) 20) -8 +20
21) 17+(-4) 22) -36:(-3)
Bblnosnute:

1) -1,5+ (-5)
3 2

AT

3) 0: (- 45)



2
3,60 ——
4) ( 3)
_41.(_11)
5) 2 3

1
7,8 — 8=
6)"’ 4

7) -125+95 (- 55)

5,2+ 12
8) 7T 5

1,4
9) —4,2

l+_(_l)
10) 6 2
1
2,77 —=
11) %_( 4)

Haitgure 3HaueHNE BBIpAKECHUS
12) -8 *(-3+12):36+2
13)-4*(-5)—-(-30):6

14) (-8 +32):(-6)-7

L4l
15 3 6



Pemnre ypaBHeHue

5) 11
2 1) = =
(m—1) =7

17) -1,3+(x-4,8)=-17,1

18) 8,4 — (x — 7,2) = 8,6

9
=31
200 X 33
m 95,3 -5 y

23)

~2,8  —4,2




